

烟台楼市购房节现场好评如潮

专刊记者 刘杭慧

5月16日上午,由齐鲁晚报举办的烟台楼市购房节在世茂广场举行,作为此次活动的“重头戏”——“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”大型公益活动也同步启动,活动现场抽出了五位一万元首付大奖。

孙琳毕业后来到烟台工作,之前一直和朋友合租房子。和女朋友谈了三年了,准备明年结婚的他近期一直在各大楼盘转悠。“现在最大的烦恼就是钱少,可是买房却势在必行。”孙琳告诉记者,自己想买个环境好点的社区,毕竟也是婚房,想住得安心一点,但是由于首付的限制,他必须要选择总价在60万元左右的房子,这让他很纠结。

“你买房,齐鲁晚报帮你出首付”的活动一启动,孙琳立刻报名了,“真的很兴奋,碰碰运气,说不定老天眷顾,我不小心中奖呢。”孙琳告诉记者,像他这样在外打拼的年轻人都有一个置业梦,但是最大的烦恼就是首

付压力。

辛女士一大早便来到购房节现场,填好信息后她告诉记者,一直在莱山选个合适的房子,“现场这一圈转下来,我对莱山宝龙城市广场比较中意,要是能中首付大奖,我下午就去办手续。”辛女士笑着说。

10点半,活动现场正式开始了抽奖环节,当主持人读完一组中奖编号后,辛女士兴奋地告诉记者,“我中奖了,我中奖了。”辛女士满脸笑容。

上午的时间,现场的十一家楼盘也在紧张地接受着购房者的问询,兴盛铭仕城的营销总监孙盛鹏告诉记者,“购房节的活动我们楼盘是非常受欢迎的,能够帮我们发现潜在的客户群体,包括对楼盘有意向但是还未成交的客户起到促进成交的目的,今天一上午就有约十几组意向客户,在他们中一定会有成交的客户。”

本次活动的五位一万元首付大奖获得者中,其中有两位的意向楼盘都是莱山宝龙城市广



齐鲁晚报烟台楼市购房节现场,辛女士幸运地获得了10000元首付资助金。 本报记者 吕奇 摄

场,并且也十分中意,他们现场便表示下午就去售楼处看房。

记者了解到,在此次活动中,首套房刚需族、改善型刚需

族仍是置业主力,在参与活动的楼盘中,他们更青睐总价不太高,户型不大又功能齐全的高性价比楼盘。但是面对这样的好房

源,有人担心手头钱一时没有攒够,首付的钱总是差那么一点。“晚报帮你出首付”活动刚好满足部分购房者的需求。

本报独家优惠受购房者青睐

齐鲁晚报烟台楼市购房节吸引众多市民咨询购买



烟台楼市购房节现场吸引了不少市民来现场咨询购买。 本报记者 吕奇 摄

本报记者 张晶

16日上午在世茂广场举办的齐鲁晚报烟台楼市购房节吸引了不少市民前来选购商品房,参

的工作人员早早布置好了各自的展位。此次活动共有十余家品质楼盘参与,所有楼盘都是从购房者强烈推荐、最受期待的楼盘中筛选出来的,既有实力雄厚的一线房企,也有知根知底的本地项目。产品类型上,既有刚需、改善类的住宅产品,也有适合投资的公寓、商铺等产品。

为了促进成交,在购房节现场,万科御龙山、中铁逸都、五彩都会、宝龙城市广场、天马中心广场、中建悦海和园、容大东海岸、兴盛铭仕城、海边、融科迺海、官庄豪庭等楼盘都带来了购房节专属优惠。

万科御龙山项目推出5套特价房源,中铁逸都6#楼特定房源额外优惠3万元,五彩都会项目也推出公寓交1万抵1.3万、商铺交5万抵10万的优惠政策,宝龙城市广场推出“5人成团”,团购越多优惠越多,中建悦海和园项目也推出5套特价房,4450元/平方

米起,买房送车位。

“交1万抵5万,首付只需要客户先出10%,另外的10%由我们无息垫资一年,第二年客户再给我们就行。”官庄豪庭的工作人员介绍,现在的购房优惠,一套45万的房子,市民只需要首付5万就可以买下了。

楼盘种类齐全和价格优惠吸引了不少市民来现场咨询购买。于女士从早上八点多到现场就一直换个展位咨询。

“孩子马上就要结婚了,想给儿子买个婚房,但是现在的房价有点高,正好看到齐鲁晚报搞这个活动,来了之后觉得优惠还挺大的。”于女士从早上八点多来,一直到活动结束后才离开,表示下午还打算去售楼处看看房子。

在活动现场,不光可以享受各个项目带来的购房节专属优惠政策,幸运购房者还将获得由齐鲁晚报提供的1000元

到10000元不等的首付资助金奖券。这也吸引了众多有购房意向的市民来到现场参与抽奖。

从早上8点开始,陆续有来自市区以及县市区的购房者来到现场填写奖券。现场共发放15万元首付资助金奖券,除5个万元首付大奖外,所有到场报名的购房者都获得了1000元的首付资助金奖券。5月16日的活动为购房节第一季,三季结束后所有购房成交者还可共同参与抽取汽车大奖。

辛女士是现场5个获得万元首付大奖的幸运儿之一,她从早上8点就来到购房节现场填写了奖券,一直等到10点多参加了抽奖,“最近正好有买房的打算,但是手头的钱有点紧张,有了这个首付大奖,也能减轻一些负担”,由于奖券的有效期是一个月,辛女士称当天下午就要到几个意向楼盘抓紧看房。

“我心目中的家”百米长卷绘画大赛举行

专刊记者 曲绍宁

5月16日,由齐鲁晚报《今日烟台》主办的“2015齐鲁晚报烟台楼市购房节”第一季在烟台世茂广场盛大开幕。作为本次“购房节”重头戏之一,齐鲁晚报《今日烟台》携手天马地产和思维宝贝绘画馆,于现场举办的“我心目中的家”少儿绘画大赛也随之火热开赛,孩子们通过画笔,充分发挥想象,描绘出了心中最美的家的模样。

现场人气爆棚 小小画家创意无限

比赛于16日上午9点开始,8点半刚过,就有不少家长带着孩子前来登记,准备“开赛”。9点刚过,现场就被孩子们围得水泄不通,水彩笔、水粉、彩铅、蜡笔,小选手们各个“武装齐全”,可谓是有备而来。

本次参赛的孩子在5—12岁,正是想象力最丰富的年龄段。在比赛现场,一位10岁的小帅哥描绘的是蓝天白云下的摩天高楼,在上交作品后告诉记者,“我学画画已经7年了”,这在小选手中可谓是“资深画家”了。另一边,一位只有5岁半的小美女正在认真地为自己的最美家园进行最后润色,她心中的最美家园是在蓝天白云下,美丽的妈妈在一片绿荫中浇灌花朵。

责任房企颁奖 关爱儿童幸福成长

上午10:30绘画比赛结束,上交的作品都极具童真童趣,孩子们都以自己独特的视角阐释着自己心中的美丽家园,都用心画出了各自的梦想与愿望,这些梦想和愿望与“心中最美的家”紧紧相连。

由思维宝贝绘画馆的两名老师评选出优秀作品后,激动人心的颁奖仪式正式拉开帷幕。现场颁除了一等奖、二等奖和三等奖还有优秀奖。火红色的荣誉证书自然让人欢喜,而天马地产和思维宝贝绘画馆派出的奖品更让人激动。其中,一等奖1名,精美文具套装;二等奖2名,筒装文具套装;三等奖3名,画笔套装。同时,所有参赛选手均可获得印有“齐鲁晚报《今日烟台》”的证书和思维宝贝绘画馆提供的一个月免费试听课程。

一上午,二十余张作品,每一幅作品都代表着孩子们独特的创意,都是孩子们对未来最美好的希冀。在上交作品领到奖品后,孩子和家长都表示:“得奖不是关键,交流、锻炼才是最大收获”。



“我心目中的家”少儿绘画大赛参赛选手合影。 本报记者 吕奇 摄